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Ata nº 011/18 

 

Aos sete dias do mês de maio de 2018, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Termo 

de Posse da Vereadora Suplente, Sra. Beatriz Salete Bampi, ocupando a suplência em lugar 

do Sr. Vereador José Carlos Marolli. Em seguida, pediu para que a Secretária efetuasse a 

leitura da Ata nº 010/18, a qual após ser lida foi posta em discussão, e como não houve 

manifestações foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

passou para a LEITURA DO EXPEDIENTE: Pediu ao 1º secretário que fizesse a leitura do 

Ofício PM n.º 084/2018 de 07 de maio de 2018, que encaminhava os Projetos de Lei de 

iniciativa do Executivo para apreciação. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º 

secretário fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 019/2018, de 04 maio de 2018, que 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar contratação em Caráter Temporário. Em 

seguida, o 1º Secretário efetuou a leitura da Emenda Modificativa n.º 001/2018, que altera 

artigo do Projeto de Lei Municipal do Executivo n.º 019/2018. A Emenda foi colocada em 

discussão, e, não havendo manifestações, foi posta em votação, recebendo aprovação 

unânime. Na sequência, o Projeto de Lei do Executivo n.º 019/2018, já acompanhado da 

respectiva Emenda, foi colocado em discussão, e como não houve manifestações o projeto foi 

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Sr. Presidente 

passou às Indicações do Legislativo. Indicação nº 012/2018 de 07 de maio de 2018.  O 

vereadores que abaixo subscrevem, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. José Dirceu Sandri, Sr. 

Beatriz Salete Bampi, Sr. Darci Paida, Sr. Delvino Bertotti, Sr. Ari de Pauli, Sr. Sérgio Luís 

Müller, Sr. Mauri Balbinot e Sr. Luís Vedovatto, requerem  que seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal a troca da rede de distribuição de água em nossa cidade. O projeto 

foi colocado em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Osvaldir, cumprimentou o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores. Disse que não poderia deixar de comentar sobre o assunto, 

pois acha que a Administração deveria investir na rede d’ água da nossa cidade. Comentou 
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sobre a rua do Rudinei  Canal que segundo o mesmo a falta de água é mais continua, Osvaldir 

acredita que o Sr. Prefeito também esta com falta de água, pediu para os vereadores darem 

uma força, pois a cada pouco tempo é construída uma nova casa e com isso teriam que 

reforçar a tubulação. Agradeceu. A Indicação continuou em discussão. Pediu e usou a palavra 

o Sr. Vereador Luíz, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Jurídico e Secretárias, 

reforçou o pedido, dizendo que tem vários moradores e o comércio se queixando da falta de 

água, principalmente no inicio da rede, sabe-se que tem um projeto que está para ser 

executado referente a troca de encanamento da água, mas acha que com a falta que esta tendo 

teria que tomar uma providencia urgente, porque sabemos da dificuldade que provém de ficar 

sem água. Sabe-se que tem que ser trocado o esgoto então acha que teria que ser trocado 

primeiro a tubulação do esgoto e em seguida fazer o encanamento da água. Pediu que seja 

urgentemente efetuada a troca para melhorar a situação. O Sr. Presidente comentou que esteve 

na Olfar e a servente estava esperando a água para começar os trabalhos, ele sabe que está 

aprovada a troca do saneamento básico, mas pediu que seja reforçado a tubulação, pois a 

cidade está em desenvolvimento com isso ocasionado a falta de água. Darci Paida pediu um 

aparte que foi concedido e comentou que esteve conversando com o engenheiro e o mesmo 

comentou que teria que ser mudado lá em cima. Como não houve mais manifestações a 

indicação foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Indicação nº 013/2018 de 07 de 

maio de 2018.  O vereador que abaixo subscreve, Sr. Mauri Balbinot, requer que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a aquisição de um “rolo 

faca”, para melhor plantio do cultivo de soja e milho para os nossos agricultores. A indicação 

foi colocada em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Mauri, cumprimentou a Presidência, o 

Srs. Vereadores, Jurídico e Secretárias. Salientou que fez a indicação a pedido dos moradores 

da Linha Progresso, pois às vezes tem muita umidade e não conseguem plantar, então alguns 

Munícipes pediram para fazer esta indicação, acha bom também ate para controlar o inço. 

Pediu que votem favoravelmente, e que o Prefeito, juntamente com sua equipe, adquira esta 

máquina. Agradeceu o uso da palavra.  Como não houve manifestações o projeto foi posto em 

votação e aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos, indicações, e nem 

assuntos gerais Encerrada a ordem do dia, como nada mais havia a tratar, o Sr. Presidente 
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declarou encerrada a presente sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

no dia 14 de maio, às 18:00hs do corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das 

Sessões em 14 de maio de 2018. 

 

 

José Dirceu Sandri                         Ari de Pauli                                        Delvino Bertotti               

Presidente                                     1º Secretário                                          2º Secretário 


